

时政新闻

吴天君在全市大棚户区改造、大气污染治理及城市精细化管理工作观摩推进会上要求全市上下持续深化提升 持续扩大成效 坚定加快推进新型城镇化的信心和决心

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)近日,市委、市政府召开大棚户区改造、大气污染治理及城市精细化管理观摩推进会。省委常委、市委书记吴天君要求全市上下深入学习贯彻中央城市工作会议精神,落实省委、省政府科学推进新型城镇化的决策部署,坚定加快推进新型城镇化的信心和决心,以更加振奋的精神、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,落实好市委、市政府决策部署的各项重点工作,努力走出一条具有郑州特色的城镇化和城市发展道路。

市领导马懿、胡荃、白红战、郭得昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明、马健等副市级以上领导干部参加观摩或出席会议。

会前,与会人员对中原区、惠济区、经开区、管城区、火车站地区管委会的大

棚户区改造、大气污染治理和城市精细化管理工作进行了观摩。会上,有关开发区、县(市)区分别汇报了重点工作推进情况。副市长沈庆怀、张俊峰、杨福平、黄卿、李喜安分别对交通秩序整治、黄标车淘汰、大棚户区改造、畅通郑州工程征迁、新市镇和新型社区建设、安全生产、城市精细化管理、大气污染治理、公园及生态廊道建设等工作进行了点评和部署。会议还下发了《城市精细化管理20项重点工作分解落实推进方案》。

市委副书记、市长马懿在讲话中要求,2016年大棚户区改造要持续目前良好的发展态势,本着推进大棚户改造的决心决不能变,力度决不能减的要求,继续加大改造力度,采取多种措施切实做好征迁群众安置问题。关于安全生产,各级各部门要始终把防范和遏制重

特重大事故作为安全生产工作的首要任务,高度关注人员密集场所,加大排查力度,坚决落实安全生产责任制,坚决做好烟花爆竹禁放工作,努力推动安全生产形势实现根本好转。各单位要认真总结城市精细化管理经验,深化对城市工作规律性认识,探索城市管理服务新机制,采取有效措施,巩固前段时间来之不易的成果,坚决防止脏、乱、差等现象回潮反弹。

吴天君要求,全市上下要深刻领会中央城市工作会议精神,落实省委、省政府科学推进新型城镇化的部署,坚定加快推进新型城镇化的信心和决心。学习领会中央城市工作会议精神,用中央的决策部署审视郑州各项工作,郑州这几年推进新型城镇化发展的思路、理念和举措与中央精神高度契合。全市

各级各部门要在学习中央城市工作会议精神中紧密联系实际,融会贯通,深化认识,进一步坚定走好郑州特色发展路子的信心和决心。

吴天君强调,各县(市)区、各有关部门要紧紧围绕城市精细化管理20项重点任务,尽快梳理2016年各项重点工作,制订年度工作计划,明确时间节点、工作措施、责任人,确保各项任务早启动、早推进,争取工作主动,确保新的一年实现城市精细化管理良好开局。要以彻底治理“车辆乱停乱放、占道经营、垃圾乱倒”三大城市管理顽症为目标,建立由城管、公安等专业队伍与基层网格群众密切配合的城市管理共治体制机制,严格奖惩,强力推进,确保治理成效,为营造畅通、整洁、有序的城市环境奠定坚实基础。

加快大棚改 让城区更宜居 让群众更幸福 ——全市大棚户区改造、大气污染治理及城市精细化管理工作观摩推进会侧记

岁末年初,满载着秋的收获,孕育着春的生机。

中央城市工作会议提出要加快城镇棚户区和危房改造及老旧小区综合整治;争取2020年基本完成现有棚户区、城中村和危房改造。

中央的要求和省委的部署如何尽快落到实处?我市推进的棚户区改造进展如何,群众生活过得好吗?

近日,省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿带领由各开发区、县(市)区、市直有关部门主要负责人等组成的大棚户区改造、城市精细化管理等工作观摩团队,实地察看中原区、经开区、惠济区、管城区、火车站地区管委会大棚户区改造、城市精细化管理、大气污染防治等重点工作推进情况,实地检阅一年来大棚改、城市精细化管理等工作取得的新成果。本报记者 刘俊礼 王继兵

推进大棚改 让郑州更美丽

一栋栋拔地而起的安置房,一幅幅靓丽的城乡画卷,都在展示着我市大棚户区改造取得的阶段性成果。通过认真察看实景和新旧面貌图版对比,大家普遍有一个深刻的印象:这些地方通过棚改实现了文化产业、生态文明建设、产业转型升级、城市综合配套完善比翼齐飞的新格局,郑州的独特风格魅力愈发明显。

吴天君要求,要准确把握城市工作会议提出的坚持以人为核心、以人民为中心,坚持集约发展,坚持城市带动、产业带动、统筹发展,坚持系统性推进等发展理念,全力推动棚户区改造,让群众生活更美好。

全市上下认真贯彻落实中央要求和省委部署,克难攻坚,凝心聚力,持续以大棚户区改造为突破口,带动新型城镇化建设深化提升,取得了突出成绩。经过一年的努力,大棚户区改造圆满实现了年初市委、市政府确定的改造大头落地、30%以上群众回迁的预定目标。

通过棚改,不仅提高了城市宜居宜业品质,而且有力地改善了人居环境,越来越多的人民群众开始享受到棚户区改造带来的福祉。

实施精细化管理 让城市更宜居

观摩中,记者发现,城市道路整洁有序,占道经营慢慢减少,背街小巷车辆停放变得有序,文明和谐之风扑面而来……这是我市实施城市精细化管理百日行动带来的显著变化,有力提升了城市品位。

根据年初工作部署,市委、市政府把金水区 and 惠济区40平方公里区域作为精细化管理先行区。一年来,先行区先行先试,积极探索,初步掌握了城市精细化管理的基本规律。特别是在过去一个多月,各级党委、政府以“上合会议”为契机,加大工作力度,“四乱”现象得到有效遏制,城市面貌焕然一新,向世界充分展示了郑州的新形象,受到国内外舆论和广大市民的高度赞誉,得到外交部和省委、省政府的高度赞赏。实

践证明,只要我们真抓实干,我们完全有能力做到城市治理现代化。

大气污染治理再出铁拳 让郑州蓝持续

大气环境的改善与群众的幸福指数息息相关,但大气污染也是多年来经济社会粗放发展的结果,污染防治工作也将是一项长期、复杂的系统工程,如何让郑州蓝持续?

记者了解到,经过一年的强力治理,我市在推进大气污染防治基础性工作方面取得了一定进展,但大气污染防治形势依然严峻。记者从会议上了解到,下一步市委、市政府将认真贯彻省委、省政府的决策部署,下定决心,坚定信心,保持定力,持之以恒,针对存在问题,进行科学分析,结合实际拿出对策和 timetable,建立台账,一件事一件事地抓下去。一是继续坚持目标责任制。根据国家和省制定的大气污染防治目标考核办法,继续将大气治理目标作为约束性指标纳入2016年的目标考核体系,市政府将在2016年“蓝天工程”

中把空气质量目标分解到各县(市)区。二是做好不利气象条件下的应急管控工作。要坚持环保和气象部门的日会商制度,根据气象条件和空气质量情况,适时果断采取限产停产、限工停工、限行停驶等应急应对措施,确保冬防期间空气质量。在极端不利气象条件下,要第一时间下发通知,早作预防准备,抑制重污染升级,避免造成更大影响。

观摩是为了互比互学、增强信心、加快发展,服务群众。大家纷纷表示,从今年开始,我市将迎来一个“大开放、大创新、大建设、大管理”时代,我们一定要坚定信心,履职尽责,坚持既定的思路、理念、目标不动摇,不断完善提升、扩大成果,全面打造“畅通、整洁、有序”的市容环境,“天蓝、地绿、水清”的生态环境,“15分钟便民生活圈的居住环境”,为把郑州早日建成自然之美、社会公正、城乡和谐的现代田园城市,在全省率先全面建成小康社会做出应有的贡献。

义诊进社区 温暖送健康

本报讯 2015年12月26日,河南弘大医院“弘大心连心、社区手牵手”进社区、送健康大型免费义诊活动来到祈福中华社区,开展送温暖,献爱心,办实事的惠民活动。

活动中,来自医院心内科、心外科、骨科、妇产科、普内科等科室数十位专家和护理人员,携带听诊器、血压计、小型

治疗仪等常用医疗器械来到社区,同时,医院大型体检车也开进了社区中,为居民提供免费体检、解答咨询等活动。

为丰富社区居民文化生活,义诊活动中还为居民奉献了一场精彩纷呈的文艺演出,得到了社区居民的好评,现场氛围热烈。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 史晨晨

海南温泉房
免费三天两夜看房游
 北纬18度温暖度假区,年均温度22.7℃,90岁以上的老人已经达到1.87万人。2000m²四季温泉游泳池,海南岛生态核心功能区。
18.6万/套起 70年产权 不限购、可按揭
 电话:0371-55698000 55626111
 地址:东明路东汇大厦 C705

物业管理招标公告
 “亿豪山水人家”项目位于郑州市惠济区天河路东、石苏路南。项目总占地面积28258.07m²,总建筑面积124020.8m²。现公开招选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的暂定级(含)以上资质的物业服务企业;2、无欺诈、违约、违规等不良行为。投标报名及招标文件领取时间:2016年1月4日-2016年1月8日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 15038233111
 招标人:河南亿豪置业有限公司
 2016年1月4日